

临淄区党史宣讲“六进”暨“齐锋”宣讲团巡回宣讲活动正式启动 推动党史学习教育向基层延伸

淄博4月22日讯 4月20日上午,临淄区稷下街道淄江社区党群服务中心门前广场上,齐锋·“艺心向党”宣讲小分队正围绕党史主题进行文艺宣讲,现场气氛热烈,掌声阵阵。当天,临淄区党史宣讲“六进”暨“齐锋”宣讲团巡回宣讲活动正式拉开序幕。

临淄区以“学党史、悟思想、办实事、开新局”为宗旨,以“齐锋”宣讲团巡回宣讲为依托,把学习领悟党的历史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史作为党史宣讲“六进”(即进机关、进校园、进企业、进农村和社区、进军营、进网络)和“齐锋”巡回宣讲的重要内容,以此推动党史学习教育向基层、向群众延伸。

近年来,临淄区统筹各类宣讲资源,成立了由党员领导干部、党校骨干教师、基层村居带头人、文艺骨干等组成的“齐锋”宣讲团,常态化开展基层宣讲活

动,形成了“专家学者讲理论、党员干部讲政策、先进模范讲故事、普通群众讲体会”的立体宣讲格局。为打造无时不有、无处不在的“齐锋”宣讲品牌,临淄区按照对象化、分众化、通俗化的宣讲要求再细分,成立了齐锋·理论宣讲小分队、齐锋·“百姓”宣讲小分队、齐锋·“五老”宣讲小分队、齐锋·“青年说”宣讲小分队、齐锋·“艺心向党”宣讲小分队等8支小分队,深入开展党史宣讲“六进”活动,做到百姓在哪里宣讲就在哪里,百姓需要什么宣讲就讲什么,以此推动党史学习教育“飞入寻常百姓家”。

“在党史宣讲活动中,我们将‘齐锋’宣讲团创新融入‘六进’活动中,通过‘理论+文艺’‘理论+志愿服务’等多种形式,积极构建立体化、多层次、多样化的大宣讲格局,全方位、多角度掀起宣讲、学习热潮。”临淄区委常委、宣传部部长国爱梅说。

“我们综合运用讲故事、快板、歌曲、戏剧等群众愿意听、听得懂、受教育的方式,让‘六进’宣讲上接天线、下接地气,引导广大干部群众学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。”临淄区文化馆馆长邵家朋说,下一步他们将临淄区本地的党史资源融入宣讲中,全面讲好党史故事。

“党的历史是最生动、最有说服力的教科书。学史知史,才能爱党爱国。”临淄区委书记朱正林表示,将以此次活动为契机,以讲促学、以学促行,推动党史学习教育在临淄大地深入人心、落地生根,把党史学习教育的成效转化为助推经济社会高质量发展的强大动能,以优异成绩庆祝建党100周年。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 孙文



政银携手 互联互通

4月16日,临淄农村商业银行党委与临淄区纪委监委机关党总支举行党建共建签约仪式。仪式现场,共建双方重温了入党誓词,举行了临淄农商银行党风廉政建设特邀社会监督员聘任仪式。临淄农商银行与临淄区纪委监委双方党组织签订党建共建协议,并就各自党组织的基本情况、党建工作和业务特色等进行了座谈。

下一步,共建双方将充分发挥党组织的自身优势,通过组织共驻共建、党员共管共育、资源共帮共享、发展共商共赢等方式,在加快推进业务发展方面取得新进展,在提升党员干部素质上取得新突破,在增强服务群众本领上取得新成效,在加强“三资”平台建设、助力临淄区乡村振兴方面作出新贡献,努力形成政银携手、互联互通、共赢未来的党建新格局。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 边晓莉

临淄区应急管理局召开“作风大转变”动员会 明责亮责 全力解决“中梗阻”问题

淄博4月22日讯 为进一步推动“思想大解放、作风大转变、能力大提升、工作大落实”活动常态化开展,4月19日,临淄区应急管理局召开“作风大转变”活动动员会。

“作风大转变”活动全面贯彻落实临淄区“思想大解放、作风大转变、能力大提升、工作大落实”活动总结暨常态化推进部署会议精神,针对干部作风、营商环境等方面问题,深入引导、激励广大党员干部干事创业、担当作为,争当促进民生发展、优化营商环境的“最红战旗”“最优标

杆”,以干部作风建设新成效推动安全生产和应急管理工作的攻坚突破。

下一步,临淄区应急管理局将坚持不懈推进作风建设,加大服务力度,建立常态化联系服务企业制度,充分发挥宣传、服务、协调、监督作用,深入打造营商环境。党员干部要“敢于亮相”,敢于明责亮责,敢于接受作风监督评议,敢于自查自纠,全力解决“中梗阻”问题。要深入开展“基层大走访”活动,下沉一线听取问题,带信下访征集问题,强化整改落实反馈,精准解决群众

诉求。

临淄区应急局党组书记、局长徐志信表示,临淄区应急管理局全体干部职工要不断加强作风建设、下决心扫除沉疴积弊,用团结一致的战斗力、敢打敢拼的狠劲韧劲,撸起袖子加油干、甩开膀子拼命干,用更加稳定的安全生产形势、更加有序的应急管理体制机制,共创应急人的新变化,打造应急人的新气象,树立应急人的新形象。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 刘健



学习党史 汲取精神力量

4月22日,国网淄博供电公司临淄供电中心党员活动室内传来读书声。在4月23日“世界读书日”到来之际,该中心组织青年员工开展“读书日学党史”活动,从党史学习中汲取精神力量和成长智慧。活动中,青年员工认真诵读了《中国共产党简史》《论中国共产党历史》等部分篇章,并现场讲述了党史故事,表达了对党的深厚感情和“听党话、跟党走”的强烈心声。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 赵洪臣

■ 简讯

为庆祝中国共产党成立100周年,传承红色基因,敬仲镇第二小学党支部开展支部书记、辅导员、教师、少先队员讲“四史”活动,让队员们深入体验中国共产党的崇高信仰和伟大精神,了解党的辉煌历程,持续推动广大党员、教师不忘初心,牢记使命,促进了学校党队一体化建设进程。 李建强 刘丹

本学期,敬仲二小开设环境教育课,开展“小手拉大手,共护淄博蓝”“垃圾分类进校园”“节水节电”“杜绝浪费”等活动。先后组织学生到敬仲镇新时代文明实践广场、齐文化博物院等爱国主义教育基地和公益性文化设施参加实践活动,先后组织安全教育6次、安全演练4次、家长培训9次。 李福刚 刘丹

临淄区卫健执法大队持续加大监督检查力度 职业卫生专项督查保障劳动者健康

淄博4月22日讯 4月以来,临淄区卫生健康综合监督执法大队对辖区内用人单位开展职业卫生专项监督检查,以落实用人单位的主体责任为关注点,以保护劳动者职业健康为核心点,围绕重点岗位、重点工种、重点人员、重点环节有序开展。

执法人员现场查看用人单位场区内职业病危害防护措施、个人防护用品配备及穿戴、警示

标识、危害告知的设置和公示等情况;查看用人单位是否指定专职或兼职的职业卫生管理人员,负责本单位的职业病防治工作;查阅用人单位是否建立职业卫生档案、职业病危害项目申报情况、劳动者健康监护档案等材料。

针对监督检查过程中发现的问题,执法人员现场予以指导,并对7家用人单位下达卫生

监督意见书责令限期整改,同时,对6家用人单位进行了警告。

下一步,临淄区卫健执法大队将持续加大监督检查力度,切实将职业病防治落到实处,推动用人单位落实职业卫生管理主体责任,提高劳动者职业危害防范能力,保障劳动者的职业健康。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 潘卓

独家代理临淄地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 18653331761 地址: 临淄区管仲路187号院内原闻韶街道办2楼218室